v e el MR VORI PR ey GASE BIPE VR VAR VERIE S EIY BEATL P AR S VAL SRS
VOGS, COUPOVA UE EVOV BAGTKO VOLO TNG PLGTKNG TOV KUAELTUL S1aThpnon THS GTPOYOPUNS, N
yéta el undevikh 6Tpo@opun kad’ 6An ™ didpketa Tg Ttmong me.? Mapaddéme, n yarta
KaTaQEPVEL VoL aAAAEEL TN YoOVvia TNG dTnpOVTOS UNOEVIKT oTpoPOpun!

H axpipng dwdikaoio e v omoio cupfaivel avtd givat dOokoAo va avarvbel: okentd-
Uevot o1nsnTikd umopovue vo mopacvphodue oe A0S GLUTEPACUATO KO, OTMS UVOPE-
pape, Katd v wotopia g mpocmdbelag eniivong avtod Tov pustnpiov éxovv npotabet
ToAEG ecpalpéveg eénynoets.® TIpdoeata, £xovv avakoAvbel VEeg Kal evalQEPOVsES
EPUNVEIES LE YPNOT) YEMUETPIKOV HeBOd®V 01 0moieg GuvdEovTal pe TV Kapmvidtnta (BA.
Evémra 7.7).%

O TpOTOG LLE TOV OTOL0 GLUVOEOVTOL ) KAUTLAOTNTO KOl T YEOUETPIOL LLE TO POLVOLLEVO TNG
yaTog Tov TEQTEL etvatl dvoKkoAo va eEnynbel mAnpmg: propodie dpmg va eEnynoovue éva
TaPOUOL0 QAIVOLEVO IOV UTopEl va yivet evkoha katavonto. [epiépymg, 1o Gewpnua tov
Stokes eivai kpioiuo yio. T KaTOVONoH PAIVOUEVMY ADTOD TOV EI00VG.

AOKAOELG
1. 'Eoto S 10 TUNHO TOV EMMESOL 22 + 3y + 2 = 5 oL 2. 'Eoto S 10 TUAHO TNG ETPAVELNG 2 = 72 + y2 oV
Bpioketon petadd tov onpeiov (—1,1,4), (2,1, -2), Bpioketan peta&d tov onueiov (0,0,0), (2,0,4), (0,2,4)
(2,3, —8) ko (—1, 3, 2). Bpeite pa mopapetrpikomoinon kot (2,2, 8). Bpeite o napaperpikonoinon mg
™G EMEAVELRS S KOl Uil TUPAUETPIKOTOINGT TOV EMPAVELNG S KO L0 TUPULETPIKOTOINGT TOV GLVOPOV
suvopov AS. Befawwbeite 611 01 TPocovaToro ot Toug 0S. BeBouwBeite 611 01 TpocavatolMopol Tovg eivot
tvat cvpParot pe 1o Bedpnua Tov Stokes. ocvpfaroi pe to Bedpnua tov Stokes.

g Aokijoerg 3 éwg 6, erainOebote to Oechpnua tov Stokes yia T dedouévn emipadveia S, to dedouévo abvopo AS kai to dedopévo

dlavoapotiko medio F.

3. S ={(z,y,2) 2?2 +1y°>+22=1, 2>0} 6. H S e Acknong 3 kat F = 22i + zj + 3%k
(mpocavatohiopévn cav ypagnua) 7. 'Eot® C' 1 KAEIGTH, TUNHATIKG OLOAT) KOUTOAT TTOL
oS = {(z,y,0) : 22 +¢y? =1} Saypaoovpe av Kivnbovue evBvypaupo peta&d Tov

F = zi+yj+ 2k

onueiov (0,0,0), (2,0,4), (3,2,6), (1,2, 2) ko nicw
otV apyf TeV a&Ovmv, e au) T oepd. (Apan

4. H.S mgAoknong | xat F = yi + zj + zk emoeavela S mov Bpioketal 610 ecoTEPKd TG C

5. S={(:c,y7,z):z:1—x2—yz7 z >0}

TEPLEYETOL OTO EMINESO 2z = 22.) XPNOLOTOIDVTOG TO
Bempnpa tov Stokes vroroyicTte TV T TOL

(TPOCOVATOAMGLEVT) GOV YPAPTLLOL) OAOKANPOUOTOG
8 = {(z,9,0): 2® +¢* = 1}
F = zi+zj + (222 + 20y)k /(Z cos z) dz + (2?y2) dy + (yz) dz
¢

2E{dape pio mepintmon Tov vORoL dathipnong g 6Tpogopunis oty Acknon 26 tg Evomrog 4.1.

FEvog aKOUn £6QUAUEVOS GLAAOYIOHAC TOL eppaviletal cuyve, o omoiog deiyvel OTL N Yata dev umopei va avoamodoyvpicet povn me(!), eivar o e&ng:
«Agydpaote amd ™ PLGIKT OTLT GTPOPOPLN ivar 1) POTTH AdPAVELOG ETTL TN YOVIAKT ToOTNTA [0t pomég adphvetag e&etdlovtat oty Evomera 6.3]. H
GTPOPOPUT| THG YATAS Efva dpm¢ Undév, dpa. 1 YoVIaK! ToxdTTo TPémet v eivat eniong undév. Apod 1 yoviakh taydtnta eivat o puéude uetafoing
™m¢ yoviog, n yovia eivat otabepn. Apan yato dev pmopel va avorodoyvpicet poévn me.» Iov Bpickerat o AdBog; Avtdg 0 GLAROYIOHOG 0yVOEL TO
YEYOvVOg OTL, KATA TNV TTMOON, 1 YaTo LETABAALEL TO ayAjua TG KOl EMOUEVAS TT) POTH AdPAVELAG TNG. ‘
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